



Ранен сотрудник милиции.



Вечером 10 июня в г. Сарапул пьяный хулиган с целью воспрепятствования законной деятельности сотрудника милиции, находящегося при исполнении своих служебных обязанностей, ударил ножом в живот сотрудника ГИБДД.

Свой 21 день рождения, судя по всему, Марат Дульмухаметов (24.06.1987 г.р.) встретит в камере следственного изолятора.

Ранее неоднократно судимый за совершение тяжких преступлений и вышедший совсем недавно на свободу по УДО Марат вместе со своим приятелем, находясь в состоянии алкогольного опьянения, грубо нарушая правила дорожного движения и общественный порядок, шли по проезжей части.

На перекрестке улиц К. Маркса и Пролетарская сотрудник ГИБДД Коробейников В.П. сделал им замечание, после чего Марат вынул нож и ударил сотрудника милиции в область живота.

В настоящее время милиционер после оказания медицинской помощи находится в тяжелом состоянии. У него повреждено легкое.

Рецидивист был в тот же вечер задержан и помещен в камеру ИВС.

Сарапульским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР в отношении Дульмухаметова М.С. возбуждено уголовное дело по ст. 317 УК РФ — посягательство на жизнь сотрудника правоохранительных органов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

За совершение данного преступления рецидивист Марат может получить наказание в виде лишения свободы на срок до 20 лет, либо пожизненное лишение свободы.

11 Июня 2008

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/629286>